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1. Teilnahm e

Frage: I ch besuche die Vorlesung regelmäßig

Fragetyp: Single Choice Frage

Beantw ortet : 28

Übersprungen: 0

Median: 1

Antw orten:
j a:  n= 27 (96.43% )1.
nein:  n= 1 (3.57% )2.

Diagram m :
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2. Veranstaltung beendet

Frage: I ch habe die Veranstaltung beendet .

Fragetyp: Single Choice Frage

Beantw ortet : 1

Übersprungen: 27

Median: 2

Antw orten:
j a:  n= 0 (0.00% )1.
nein:  n= 1 (100.00% )2.

Diagram m :
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3. Gründe für das Beenden

Frage: I ch habe die Veranstaltung beendet , weil...

Fragetyp: Freitext  eingeben

Beantw ortet : 0

Übersprungen: 28

Abgegebene
Antw orten:
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4. Gründe für den nicht - regelmäßigen Besuch

Frage: I ch besuche die Vorlesung unregelmäßig, weil...

Fragetyp: Freitext  eingeben

Beantw ortet : 1

Übersprungen: 27

Abgegebene
Antw orten: zur selben Zeit  andere Veranstaltungen laufen und ich persönlich nicht  gut  dam it  klar komme, gleichzeit ig

von der Folie ab zu schreiben und zu zu hören. Meistens nehme ich dadurch fast  nichts aus der Vorlesung
m it  und muss diese zu Hause nochmal durchgehen. Deswegen besuche ich meistens die andere
Veranstaltung in I nformat ik, da ich bei dieser Veranstaltung mehr m it  nehme. Algebra bearbeite ich dann
nach indem ich die Vorlesung in Ruhe abschreibe und m ir über die Schrit te klar werde.
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5. Sem ester

Frage: Was ist  I hre Gesamtsemesterzahl im  Haupt fach?

(Wenn Sie sich im  Master befinden, bit te die Anzahl der Bachelorsemester dazuaddieren, also stat t  "1"  wäre "7"
zu nennen, wenn der Bachelor in Regelstudienzeit  absolviert  wurde.)

Fragetyp: Single Choice Frage

Beantw ortet : 28

Übersprungen: 0

Median: 5

Antw orten:
1-2:  n= 1 (3.57% )1.
2-3:  n= 1 (3.57% )2.
3-4:  n= 7 (25.00% )3.
4-5:  n= 4 (14.29% )4.
6-7:  n= 10 (35.71% )5.
7-8:  n= 1 (3.57% )6.
8-9:  n= 1 (3.57% )7.
9-10:  n= 0 (0.00% )8.
mehr als 10:  n= 1 (3.57% )9.
keine Angabe:  n= 2 (7.14% )10.

Diagram m :
1. 1-2
2. 2-3
3. 3-4
4. 4-5
5. 6-7
6. 7-8
7. 8-9
8. 9-10
9. m ehr als

10
10.keine

Angabe
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6. Haupt fach

Frage: Was studieren Sie im  Haupt fach?

Fragetyp: Single Choice Frage

Beantw ortet : 28

Übersprungen: 0

Median: 7

Antw orten:
Bachelor I nformat ik:  n= 0 (0.00% )1.
Master I nformat ik:  n= 0 (0.00% )2.
Bachelor Mathemat ik:  n= 6 (21.43% )3.
Master Mathemat ik:  n= 0 (0.00% )4.
Bachelor Wir tschaftsmathemat ik:  n= 1 (3.57% )5.
Master Wirtschaftsmathem at ik:  n= 0 (0.00% )6.
Lehramt  Mathemat ik:  n= 20 (71.43% )7.
Lehramt  I nform at ik:  n= 0 (0.00% )8.
Bachelor Physik:  n= 0 (0.00% )9.
Master Physik:  n= 0 (0.00% )10.
Ergänzungsstudiengang I nformat ik:  n= 0 (0.00% )11.
Sonst iges: :  n= 0 (0.00% )12.
Keine Angabe:  n= 1 (3.57% )13.

Diagram m :
1. Bachelor I nform at ik
2. Master I nformat ik
3. Bachelor Mathem at ik
4. Master Mathemat ik
5. Bachelor

Wirtschaftsmathem a
6. Master

Wirtschaftsmathem a
7. Lehram t  Mathem at ik
8. Lehram t  I nform at ik
9. Bachelor Physik
10.Master Physik
11.Ergänzungsstudieng

I nform at ik
12.Sonst iges:
13.Keine Angabe

ilias.uni-marburg.de - Vorlesungsumfrage - Algebra https://ilias.uni-marburg.de/ilias.php?ref_id=1132460&cmd=evaluatio...

7 of 33 19.07.2016 11:18



7. Gliederung

Frage: Die Vorlesung verläuft  nach einer klaren Gliederung.

Fragetyp: Single Choice Frage

Beantw ortet : 28

Übersprungen: 0

Median: 1

Antw orten:
st immt :  n= 22 (78.57% )1.
st immt  eher:  n= 6 (21.43% )2.
st immt  eher nicht :  n= 0 (0.00% )3.
st immt  nicht :  n= 0 (0.00% )4.
weiß nicht :  n= 0 (0.00% )5.

Diagram m :
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8. Lernerfolg

Frage: Dem Dozenten scheint  Lernerfolg wicht ig zu sein.

Fragetyp: Single Choice Frage

Beantw ortet : 28

Übersprungen: 0

Median: 1

Antw orten:
st immt :  n= 25 (89.29% )1.
st immt  eher:  n= 2 (7.14% )2.
st immt  eher nicht :  n= 1 (3.57% )3.
st immt  nicht :  n= 0 (0.00% )4.
weiß nicht :  n= 0 (0.00% )5.

Diagram m :
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9. Gestaltung

Frage: Die Vorlesung ist  interessant  und ansprechend gestaltet  und vorget ragen.

Fragetyp: Single Choice Frage

Beantw ortet : 28

Übersprungen: 0

Median: 1

Antw orten:
st immt :  n= 17 (60.71% )1.
st immt  eher:  n= 9 (32.14% )2.
st immt  eher nicht :  n= 1 (3.57% )3.
st immt  nicht :  n= 1 (3.57% )4.
weiß nicht :  n= 0 (0.00% )5.

Diagram m :
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10. Abschweifen

Frage: Der Dozent  kommt öfters vom Them a ab.

Fragetyp: Single Choice Frage

Beantw ortet : 28

Übersprungen: 0

Median: 3

Antw orten:
st immt , das ist  aber posit iv, da abwechslungsreich:  n= 3 (10.71% )1.
st immt  und das ist  negat iv /  nicht  hilfreich:  n= 1 (3.57% )2.
st immt  eher nicht :  n= 11 (39.29% )3.
st immt  nicht :  n= 13 (46.43% )4.
weiß nicht :  n= 0 (0.00% )5.

Diagram m :
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11. Verhalten

Frage: Der Dozent  verhält  sich den Studenten gegenüber respektvoll und freundlich.

Fragetyp: Single Choice Frage

Beantw ortet : 28

Übersprungen: 0

Median: 1

Antw orten:
st immt :  n= 27 (96.43% )1.
st immt  eher:  n= 1 (3.57% )2.
st immt  eher nicht :  n= 0 (0.00% )3.
st immt  nicht :  n= 0 (0.00% )4.
weiß nicht :  n= 0 (0.00% )5.

Diagram m :
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12. Verdeut lichung von I nhalten

Frage: I nhalte werden verdeut licht  und Zusammenhänge erklärt .

Fragetyp: Single Choice Frage

Beantw ortet : 28

Übersprungen: 0

Median: 1

Antw orten:
st immt :  n= 21 (75.00% )1.
st immt  eher:  n= 7 (25.00% )2.
st immt  eher nicht :  n= 0 (0.00% )3.
st immt  nicht :  n= 0 (0.00% )4.
weiß nicht :  n= 0 (0.00% )5.

Diagram m :
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13. Verständlichkeit  des Dozenten

Frage: Der Dozent  drückt  sich klar und verständlich aus.

Fragetyp: Single Choice Frage

Beantw ortet : 28

Übersprungen: 0

Median: 1

Antw orten:
st immt :  n= 20 (71.43% )1.
st immt  eher:  n= 7 (25.00% )2.
st immt  eher nicht :  n= 1 (3.57% )3.
st immt  nicht :  n= 0 (0.00% )4.
weiß nicht :  n= 0 (0.00% )5.

Diagram m :
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14. Tafelbild und Folien

Frage: Das Tafelbild /  die Folien sind gut  st rukturiert .

Fragetyp: Single Choice Frage

Beantw ortet : 28

Übersprungen: 0

Median: 1

Antw orten:
st immt :  n= 17 (60.71% )1.
st immt  eher:  n= 9 (32.14% )2.
st immt  eher nicht :  n= 2 (7.14% )3.
st immt  nicht :  n= 0 (0.00% )4.
weiß nicht :  n= 0 (0.00% )5.

Diagram m :
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15. I nterakt ion

Frage: Der Dozent  geht  auf Fragen und Anregungen ein.

Fragetyp: Single Choice Frage

Beantw ortet : 28

Übersprungen: 0

Median: 1

Antw orten:
st immt :  n= 17 (60.71% )1.
st immt  eher:  n= 8 (28.57% )2.
st immt  eher nicht :  n= 0 (0.00% )3.
st immt  nicht :  n= 1 (3.57% )4.
weiß nicht :  n= 2 (7.14% )5.

Diagram m :
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16. Mot ivat ion

Frage: Die Vorlesung wird durch Beispiele mot iviert .

Fragetyp: Single Choice Frage

Beantw ortet : 28

Übersprungen: 0

Median: 1

Antw orten:
st immt :  n= 25 (89.29% )1.
st immt  eher:  n= 2 (7.14% )2.
st immt  eher nicht :  n= 1 (3.57% )3.
st immt  nicht :  n= 0 (0.00% )4.
weiß nicht :  n= 0 (0.00% )5.

Diagram m :
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17. Lernm aterialien

Frage: Es stehen Lernm aterialien (Skript  /  Folien)  zur Vorlesung in ausreichendem Umfang und rechtzeit ig zur
Verfügung.

Fragetyp: Single Choice Frage

Beantw ortet : 28

Übersprungen: 0

Median: 3

Antw orten:
st immt :  n= 5 (17.86% )1.
st immt  eher:  n= 6 (21.43% )2.
st immt  eher nicht :  n= 8 (28.57% )3.
st immt  nicht :  n= 8 (28.57% )4.
weiß nicht :  n= 1 (3.57% )5.

Diagram m :
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18. Erwartungen

Frage: Die Veranstaltung entspricht  deinen Erwartungen.

Fragetyp: Single Choice Frage

Beantw ortet : 28

Übersprungen: 0

Median: 1

Antw orten:
st immt :  n= 15 (53.57% )1.
st immt  eher:  n= 11 (39.29% )2.
st immt  eher nicht :  n= 2 (7.14% )3.
st immt  nicht :  n= 0 (0.00% )4.
weiß nicht :  n= 0 (0.00% )5.

Diagram m :
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19. Schwierigkeit

Frage: Wie schätzen Sie die Schwierigkeit  der Veranstaltung ein?

Fragetyp: Single Choice Frage

Beantw ortet : 28

Übersprungen: 0

Median: 3

Antw orten:
viel zu schwer:  n= 0 (0.00% )1.
etwas zu schwer:  n= 10 (35.71% )2.
genau richt ig:  n= 17 (60.71% )3.
etwas zu leicht :  n= 1 (3.57% )4.
viel zu leicht :  n= 0 (0.00% )5.
weiß nicht :  n= 0 (0.00% )6.

Diagram m :
1.viel zu

schwer
2.etwas zu

schwer
3.genau

richt ig
4.etwas zu

leicht
5.viel zu

leicht
6.weiß nicht
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20. Stoffum fang /  Tem po

Frage: . .  und den Stoffum fang bzw. das Tem po der Veranstaltung?

Fragetyp: Single Choice Frage

Beantw ortet : 28

Übersprungen: 0

Median: 2

Antw orten:
viel zu groß:  n= 4 (14.29% )1.
etwas zu groß:  n= 12 (42.86% )2.
genau richt ig:  n= 12 (42.86% )3.
etwas zu klein:  n= 0 (0.00% )4.
viel zu klein:  n= 0 (0.00% )5.
weiß nicht :  n= 0 (0.00% )6.

Diagram m :
1.viel zu

groß
2.etwas zu

groß
3.genau

richt ig
4.etwas zu

klein
5.viel zu

klein
6.weiß nicht
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21. Schwierigkeit  der Übungsaufgaben

Frage: Die Schwierigkeit  der Übungsaufgaben ist  ..

Fragetyp: Single Choice Frage

Beantw ortet : 28

Übersprungen: 0

Median: 3

Antw orten:
viel zu schwer:  n= 1 (3.57% )1.
etwas zu schwer:  n= 8 (28.57% )2.
genau richt ig:  n= 17 (60.71% )3.
etwas zu leicht :  n= 2 (7.14% )4.
viel zu leicht :  n= 0 (0.00% )5.
weiß nicht :  n= 0 (0.00% )6.

Diagram m :
1.viel zu

schwer
2.etwas zu

schwer
3.genau

richt ig
4.etwas zu

leicht
5.viel zu

leicht
6.weiß nicht
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22. Um fang der Übungsaufgaben

Frage: Der Umfang der Übungszet tel ist  ...

Fragetyp: Single Choice Frage

Beantw ortet : 28

Übersprungen: 0

Median: 3

Antw orten:
viel zu groß:  n= 1 (3.57% )1.
etwas zu groß:  n= 10 (35.71% )2.
genau richt ig:  n= 16 (57.14% )3.
etwas zu ger ing:  n= 1 (3.57% )4.
etwas zu ger ing:  n= 0 (0.00% )5.
weiß nicht :  n= 0 (0.00% )6.

Diagram m :
1.viel zu

groß
2.etwas zu

groß
3.genau

richt ig
4.etwas zu

gering
5.etwas zu

gering
6.weiß nicht

ilias.uni-marburg.de - Vorlesungsumfrage - Algebra https://ilias.uni-marburg.de/ilias.php?ref_id=1132460&cmd=evaluatio...

23 of 33 19.07.2016 11:18



23. Prüfungsterm in

Frage: Der Prüfungsterm in wurde rechtzeit ig festgelegt  und kom muniziert .

Fragetyp: Single Choice Frage

Beantw ortet : 28

Übersprungen: 0

Median: 1

Antw orten:
st immt :  n= 25 (89.29% )1.
st immt  eher:  n= 2 (7.14% )2.
st immt  eher nicht :  n= 0 (0.00% )3.
st immt  nicht :  n= 0 (0.00% )4.
weiß nicht :  n= 1 (3.57% )5.

Diagram m :
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24. Prüfungsterm in Konflikte

Frage: Es wurde versucht  den Prüfungsterm in so festzulegen, dam it  er für m öglichst  viele Teilnehm er vertäglich ist  und
bei Konflikten wurde auf diese eingangen.

Fragetyp: Single Choice Frage

Beantw ortet : 28

Übersprungen: 0

Median: 5

Antw orten:
st immt :  n= 4 (14.29% )1.
st immt  eher:  n= 2 (7.14% )2.
st immt  eher nicht :  n= 2 (7.14% )3.
st immt  nicht :  n= 1 (3.57% )4.
weiß nicht :  n= 19 (67.86% )5.

Diagram m :

ilias.uni-marburg.de - Vorlesungsumfrage - Algebra https://ilias.uni-marburg.de/ilias.php?ref_id=1132460&cmd=evaluatio...

25 of 33 19.07.2016 11:18



25. Prüfungen

Frage: Wie sind all deine Prüfungen term inlich verteilt?

Fragetyp: Single Choice Frage

Beantw ortet : 28

Übersprungen: 0

Median: 3.5
(zwischen 3-angemessen und 4-dürft ig)

Antw orten:
sehr gut :  n= 2 (7.14% )1.
gut :  n= 4 (14.29% )2.
angemessen:  n= 8 (28.57% )3.
dürft ig:  n= 10 (35.71% )4.
inakzeptabel:  n= 1 (3.57% )5.
egal:  n= 3 (10.71% )6.

Diagram m :
1.sehr gut
2.gut
3.angem essen
4.dürft ig
5.inakzeptabel
6.egal
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26. I nteresse

Frage: Mein I nteresse an der Veranstaltung ist  . ..

Fragetyp: Single Choice Frage

Beantw ortet : 28

Übersprungen: 0

Median: 2

Antw orten:
sehr groß:  n= 3 (10.71% )1.
groß:  n= 14 (50.00% )2.
m it telmäßig:  n= 11 (39.29% )3.
gering:  n= 0 (0.00% )4.
ziem lich gering:  n= 0 (0.00% )5.
weiß nicht :  n= 0 (0.00% )6.

Diagram m :
1.sehr groß
2.groß
3.m it telm äßig
4.gering
5.ziem lich

gering
6.weiß nicht
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27. Nutzen

Frage: Wieviel haben Sie in der Veranstaltung gelernt?

Fragetyp: Single Choice Frage

Beantw ortet : 28

Übersprungen: 0

Median: 2

Antw orten:
sehr viel:  n= 9 (32.14% )1.
viel:  n= 14 (50.00% )2.
m it telmäßig viel:  n= 5 (17.86% )3.
etwas:  n= 0 (0.00% )4.
recht  wenig:  n= 0 (0.00% )5.
weiß nicht :  n= 0 (0.00% )6.

Diagram m :
1.sehr v iel
2.viel
3.m it telm äßig

viel
4.etwas
5.recht  wenig
6.weiß nicht
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28. Note Dozent

Frage: Welche Note würdest  du dem Dozenten geben?

Fragetyp: Single Choice Frage

Beantw ortet : 28

Übersprungen: 0

Median: 1

Antw orten:
1:  n= 15 (53.57% )1.
2:  n= 11 (39.29% )2.
3:  n= 1 (3.57% )3.
4:  n= 1 (3.57% )4.
5:  n= 0 (0.00% )5.
6:  n= 0 (0.00% )6.
weiß nicht :  n= 0 (0.00% )7.

Diagram m :
1.1
2.2
3.3
4.4
5.5
6.6
7.weiß nicht
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29. Veranstaltungsnote

Frage: . .  und der Veranstaltung insgesamt?

Fragetyp: Single Choice Frage

Beantw ortet : 28

Übersprungen: 0

Median: 2

Antw orten:
1:  n= 5 (17.86% )1.
2:  n= 17 (60.71% )2.
3:  n= 5 (17.86% )3.
4:  n= 0 (0.00% )4.
5:  n= 0 (0.00% )5.
6:  n= 0 (0.00% )6.
weiß nicht :  n= 1 (3.57% )7.

Diagram m :
1.1
2.2
3.3
4.4
5.5
6.6
7.weiß nicht
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30. Aufwand

Frage: Wie viel Zeit  wendest  du durchschnit t lich pro Woche außerhalb der Veranstaltung auf ( für Übungsaufgaben, Vor-
und Nachbereitung, ect .)?

Fragetyp: Single Choice Frage

Beantw ortet : 28

Übersprungen: 0

Median: 4

Antw orten:
bis zu einer Stunde:  n= 0 (0.00% )1.
1-3 Stunden:  n= 3 (10.71% )2.
3-6 Stunden:  n= 7 (25.00% )3.
6-9 Stunden:  n= 12 (42.86% )4.
9-12 Stunden:  n= 4 (14.29% )5.
12-15 Stunden:  n= 2 (7.14% )6.
15-18 Stunden:  n= 0 (0.00% )7.
noch mehr als 18 Stunden:  n= 0 (0.00% )8.
weiß nicht :  n= 0 (0.00% )9.

Diagram m :
1.bis zu

einer
Stunde

2.1-3
Stunden

3.3-6
Stunden

4.6-9
Stunden

5.9-12
Stunden

6.12-15
Stunden

7.15-18
Stunden

8.noch m ehr
als 18
Stunden

9.weiß nicht
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